

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Педіатрія» за другим  
(магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 228 Педіатрія  
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Полтавського державного медичного університету

Надана на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) «Педіатрія» створена досвідченим авторським колективом Полтавського державного медичного університету, які мають досвід як педагогічної, науково-дослідницької діяльності, так і практичної – лікувально-діагностичної роботи, що визначає висококваліфіковану підготовку магістрів педіатрії. Структура та зміст ОПП цілком відповідає сучасним національним вимогам.

Стратегія розвитку інтегральних, загальних та фахових компетентностей повністю відображається в програмних результатах навчання та здатна реалізувати потреби та очікування стейкхолдерів. Забезпечення високоякісного освітнього процесу ґрунтується на урахуванні індивідуальних освітніх потреб здобувачів освіти шляхом використання студентоцентрованого та проблемно-орієнтованого навчання, поєднання освітньої діяльності здобувачів з науково-дослідною роботою з дотриманням ключових цінностей університету. Чітка графологічна структура та послідовність вивчення освітніх компонент, представлених в ОПП забезпечує цілеспрямований навчальний процес та набуття відповідних компетентностей.

Унікальність освітньо-професійної програми визначається поєднанням складових класичної освіти із формуванням спеціалізованих концептуальних знань та креативних професійних здібностей необхідних для реалізації професійно-практичної діяльності в медичній галузі. Випуск магістрів педіатрії високого загального та професійного рівня за даною ОПП

регламентує стабільне подальше працевлаштування в закладах охорони здоров'я.

Отже, реалізація освітнього процесу за освітньо-професійною програмою «Педіатрія» в Полтавському державному медичному університеті забезпечує високоякісну підготовку здобувачів вищої освіти галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 228 Педіатрія на другому (магістерському) рівні.

Директор ТОВ  
«МЕДИЧНИЙ ЛІКУВАЛЬНО-  
ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР «МЕДІОН»



Свирида С.А.